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COLÉGIO PARANAPUÃ   Rua Jaime Perdigão, 438 – Moneró Tel.: 2462-4946



1) Uma artesã que produz pequenas esculturas em argila, pensando em ampliar seu negócio, elaborou a tabela a seguir para calcular seus custos mensais.
[bookmark: _GoBack][image: ]
Utilizando-se os dados da tabela, a relação entre o custo C e o número de peças N produzidas mensalmente pode ser estabelecida na sentença matemática dada por:
A) C = 740N 
B) C = 4 + 740N
C) C = 740 – 4 
D) C = 4N + 740
E) C = 4N + 820

2) O governo de determinado Estado liberou verbas para a construção de um hospital para o tratamento de uma doença que atinge, na maioria dos casos, crianças de até 10 anos. Quatro cidades ofereceram terrenos para a construção do hospital. A tabela abaixo mostra dados sobre as populações dessas cidades. A Secretaria de Saúde do Estado decidiu construir o novo hospital na cidade que tem o maior número de crianças com idade até 10 anos.
[image: ]
O hospital deverá ser construído na cidade:
A) I. 
B) II. 
C) III. 
D) IV. 
E) III ou IV.


3) Carlos paga R$ 1.000,00 mensais de aluguel por uma máquina copiadora que faz cópias coloridas e em preto e branco. Considere que o custo de uma cópia colorida é R$ 0,20 e o de uma em preto e branco é R$ 0,01 e que Carlos recebe R$ 1,00 por cópia colorida e R$ 0,10 por cópia em preto e branco. Com base nessas informações e sabendo-se que, em certo mês, o total de cópias foi 11000 e a receita proveniente dessas cópias foi R$ 2.000,00, é correto afirmar que o lucro de Carlos com essa copiadora, nesse mês, foi:
A) R$ 300,00. 
B) R$ 600,00. 
C) R$ 700,00.
D) R$ 1000,00. 
E) R$ 1700,00.


Texto para as questões 4 e 5.

Numa escola pública do Estado de São Paulo, verificou-se que apenas 60% dos alunos são moças e, destas, 25% são loiras, 50% têm cabelos castanhos e 25% têm cabelos pretos. Dos rapazes, 20% são loiros, 30% têm cabelos castanhos e 50% têm cabelos pretos. Escolheu-se, ao acaso, um dos alunos dessa escola.

4) A probabilidade de a pessoa escolhida ser loira é:
A) 20%. 
B) 23%.
C) 35%.
D) 40%. 
E) 45%.


5) A probabilidade de a pessoa escolhida ser moça, sabendo-se que tem cabelo preto, é:
A) 1/7
B) 2/7
C) 3/7
D) 4/7
E) 5/7


6) ABCD é um quadrado cujo lado mede a e M e o ponto médio de AB. M e o centro da semicircunferência que contem o ponto A e A e o centro da semicircunferência que contem o ponto D.
[image: ]
Se S1 for o valor da área da região hachurada e S2 a da região pontilhada, então
[image: ]

7) A figura indica uma sequência de quadrados brancos e escuros formados a partir de um quadrado maior de lado x cm.
[image: ]
Nas condições dadas, somando-se os perímetros de todos os quadrados escuros obteremos, em centímetros, resultado igual a
[image: ]


8) A figura a seguir é delimitada por três lados de um quadrado de medida a = 5 cm, dois lados de um triângulo equilátero de medida b = 3 cm e o arco de uma semicircunferência cujo diâmetro faz um ângulo reto com um dos lados do triângulo.
[image: ]
O perímetro da figura em cm é igual a:
[image: ]


9) A proprietária de uma banca de artesanatos registrou, ao longo de dois meses de trabalho, a quantidade diária de
guardanapos bordados vendidos (g) e o preço unitário de venda praticado (p). Analisando os dados registrados, ela observou que existia uma relação quantitativa entre essas duas variáveis, a qual era dada pela lei:
[image: ]
O preço unitário pelo qual deve ser vendido o guardanapo bordado, para que a receita diária da proprietária seja máxima, é de
a) R$ 12,50. 
b) R$ 9,75. 
c) R$ 6,25.
d) R$ 4,25. 
e) R$ 2,00.

10) O sólido da figura abaixo é composto pela pirâmide quadrangular PQRST e pelo cubo ABCDEFGH, cuja aresta mede 2. Sabendo que os vértices da base da pirâmide são pontos médios dos lados do quadrado ABCD e que a distância do ponto P ao plano (ABC) é igual a 6, então o volume do sólido é igual a

[image: ]
A) 12
B) 16
C) 18
D) 20
E) 24
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Saléario do auxiliar R$ 450,00
Energia elétrica e agua R$ 60,00
Impostos R$ 160,00
Combustivel R$ 70,00
Material para uma peca R$ 3,40
Embalagem de uma peca R$ 0,60
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